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СОДЕРЖАНИЕ РАБОТЫ

I. Считая, что индуктивная связь между катушками отсутствует: определить токи во всех ветвях схемы; построить векторную диаграмму токов и топографическую диаграмму напряжений; составить баланс активных и реактивных мощностей; построить на одном графике кривые мгновенных значений е1 и i3; определить показания ваттметра.
II. Учитывая взаимную индуктивность катушек и считая заданным ток в первой ветви i, а ЭДС е1 неизвестной, определить неизвестные токи и ЭДС; построить векторную диаграмму токов и топографическую диаграмму напряжений.
[image: ] [image: ]

[image: ]


                                       Часть 1
                         1. Определение токов во всех ветвях схемы.

                Определяем токи во всех ветвях. Для этого произвольно определяем их направления и упрощаем схему:
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Определяем напряжение  по методу двух узлов:

[image: ]
Определяем токи  по второму закону Кирхгофа:
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       2.Баланс активных и реактивных мощностей.
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                                    3. Векторная диаграмма токов
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                 4. Топографическая диаграмма напряжений.
               Находим напряжение на каждом элементе схемы
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                      5. Графики мгновенных значений 𝒆𝟏 и 𝒊𝟑.
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                    6.Показания ваттметра.
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                                               Часть 2
                   7.Определение токов и ЭДС
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Составляем систему уравнений:
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                                              8.Векторная диаграмма токов
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                                  Топографическая диаграмма напряжений.
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